118600

## MOPALYI S.A.



Señorita **AB. DIANA ACOSTA JARAMILLO** Ciudad.-

De mis consideraciones:

Por medio de la presente, cúmpleme informarle que la Junta General de Accionistas de la Compañía MOPALYI S.A. en sesión celebrada el día de hoy resolvió elegirlo para desempeñar el cargo de GERENTE GENERAL de la misma, por el lapso de cinco años, con las atribuciones, deberes y derechos confiere la Ley y el estatuto social, encontrándose entre otras ejercer la representación legal, judicial y extrajudicial individualmente, con amplias atribuciones dentro del marco legal estatuario.

La compañía MOPALYI S.A. se constituyó el 10 e Enero del 2005, en virtud de la escritura pública autorizada por el Notario Trigésimo del Cantón Guayaquil, y se inscribió en el Registro Mercantil de Guayaquil, el 22 de Marzo del 2005.

Deseándole éxito en el desempeño de sus funciones, me suscribo

Atentamente.

SECRETARIA AD-HOC DE JUNTA MOPALYI S.A.

RAZON: Acepto el cargo para el cual he sido elegida

FECHA: Guayaquil, 2 de Junio del 2005

te la copia xarua CERTIFICO: q

es igual a su original

NOTARIA TRIGESIMA CEL CANTON GUAYAQUIL

0 3 JUN 2005

Vincenzini G. Ayca

DIANA ACOSTA JARAMILLO **GERENTE GENERAL** 

MOPALYI S.A.

## REGISTRO MERCANTIL CANTON GUAYAQUIL

1-. En la presente fecha queda inscrito el Nombramiento de **GERENTE GENERAL**, de la Compañía **MOPALYI S.A.**, a favor de **DIANA ACOSTA JARAMILLO**, a foja **52.608**, Registro Mercantil número **9.989**, Repertorio número **18.605**. Guayaquil, dos de Junio del dos mil cinco.-

AB.TATÍANA GARCIA PLAZA REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL DELEGADA

REGISTRO I IVI ANT I GUAYAQUIL Valor I GUAYAQUIL SE : 9.30

ORDEN: 167841

LEGAL: MONICA ALCIVAR

AMANUENSE: FABIOLA CASTILLO DEPURADOR: CECILIA UVIDIO

ANOTACION/RAZON: PRISCILA BURGOS

REVISADO POR: